人口统计数据和 ARTSFUND

ArtsFund 知道,向员工和董事会收集人口统计数据可能会带来后勤和个人挑战,尤其当贵组织由边缘化社群成员组成和/或以他们为中心时更是如此。定义身份的项目可能十分复杂,我们承认人口统计表格很少能够反映生活经历的错综复杂性。我们希望您和您的社群在申请这笔资助的过程中能够感到安全。为此,我们希望分享更多信息,以便您能够了解我们为何需要这些数据、如何使用这些数据以及如何存储这些数据。

我们为何询问

Community Accelerator Grant(社区加速器资助)旨在为整个华盛顿州的艺术和文化领域服务,并考虑提高那些由 Black,Indigenous,and other People of Color(BIPOC,黑人、原住民和其他有色人种)、Lesbian,Gay,Bisexual,Transgender,and Queer(LGBTQ+,女同性恋、男同性恋、双性恋、变性人、酷儿(或性向存疑)等人士)、残障人士以及生活在农村地区的居民领导并为他们提供服务的组织(这些社群往往较少接触到大规模的慈善事业)在这些领域中的代表性。我们询问有关贵组织中心社群的问题以及收集有关贵组织董事会和员工的人口统计数据,是为了能够更好地实现这一目标,并以对待这种投资所应采用的谨慎和用心态度来分配资金。我们鼓励您尽可能全面地回答这些问题。

如何使用

ArtsFund 员工将会审查您在 Community Accelerator Grant 申请过程中所提供的人口统计数据。然后,我们将对这些数据进行匿名化处理,并与我们的社区咨询小组共享这些数据,该小组是一个由文化和慈善领袖组成的地域和人口多元化的小组,专为确保决策尽可能地贴近社区的实际情况而组建。如果您选择提供人口统计数据,我们会将其作为贵组织获得授予资金的考虑因素。如果您在回答人口统计数据问题时选择"不知道/不愿意回答",您不会受到惩罚,但人口统计代表性将不会纳入贵组织获得授予资金的考虑因素。

如何存储

您的申请数据将存储在 ArtsFund 的资助申请平台(WizeHive 的 Zengine)中。WizeHive 以中等级别的 NIST 800-53 安全框架为模型,维护一套稳健的安全政策和程序。您可以在此处深入了解他们的数据安全性。数据备份也将存储在 ArtsFund 的内部安全共享驱动器上。

谁有权访问

ArtsFund 的员工有权访问申请数据。这些数据还将与 Paul G. Allen Family Foundation 共享。

ArtsFund 和 Paul G. Allen Family Foundation 利用申请数据,将其作为跟踪艺术和文化领域随时间推移而发生的变化、确定需求最大的领域以及评估我们自身影响的宝贵工具。根据保密协议,未来可能会与 ArtsFund 和 Paul G. Allen Family Foundation 的签约研究和评估合作伙伴共享原始申请数据。人口统计数据可能会在有关本资助计划的沟通过程中以汇总的形式共享,并用于为未来的资助、调查研究以及宣传工作提供信息。未经您的同意,我们绝不会与任何其他方共享或公布各个组织的人口统计数据,包括您对人口统计信息表中提出的"以……为中心"问题的回答。